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ΕΝΤΥΠΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

 

Ημερομηνία 31/7/2017 

Προς Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

Πίνακας Στοιχείων Συμμετέχοντα 

(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες) 

Επωνυμία: Active Computer Systems Α.Ε.  

Έδρα: Τσικλητήρα 15 Ν. Ηράκλειο, Αττική  

Υπεύθυνος επικοινωνίας Διονύσης Λυκούρεσης, Πέτρος Παυλίδης  

Τηλέφωνο: 210 6577900  

Φαξ  210 6538002 

Email: dlikouresis@active.gr 

ppavlidis@active.gr 

sales@active.gr 

Web: www.active.gr 

 

Πίνακας Στοιχείων Έργου 

 

Τίτλος Έργου: Σύναψη Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών 
Διαχείρισης  εκτυπώσεων - Managed Print 
Services - για την κάλυψη των αναγκών της 
Βουλής των Ελλήνων 

Είδος Σύμβασης  Παροχή Υπηρεσιών 

Ταξινόμηση κατά CPV: 79800000-2  
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(Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες) 

Τμηματική Υποβολή Προσφορών: ΟΧΙ 

 

Προϋπολογισμός: 

 

ένα εκατομμύριο εκατόν εβδομήντα οκτώ 
χιλιάδες ευρώ (1.178.000,00 €), 
συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ 

Είδος Διαγωνισμού: ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

Κριτήριο Κατακύρωσης: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά 

Χρόνος Παράδοσης: βλ. τεχνικές προδιαγραφές 

Τόπος Παράδοσης: βλ. τεχνικές προδιαγραφές 

Πληροφορίες θα δίνονται στa τηλέφωνa 210 367 3358-9  και στα  e-mail:  konida@parliament.gr 

& papakyritsis@parliament.gr - Φαξ 210 367 3157 

Παρατηρήσεις επί των τεχνικών χαρακτηριστικών  

1) Στους πίνακες τεχνικής συμμόρφωσης, σε όλες τις κατηγορίες συσκευών και αναφορικά με 
την προδιαγραφή αριθμός 20 ή 21 (ανάλογα με την κατηγορία)  

«Συνιστώμενος από τον κατασκευαστή Μηνιαίος Όγκος Παραγωγής» 
θα πρέπει να υπάρχει συνδυαστικά και η προδιαγραφή – μέγεθος: 

«Μηνιαίος Κύκλος Λειτουργίας (Monthly Duty Cycle)». 
Ο συνδυασμός των προαναφερθέντων 2 χαρακτηριστικών – μεγεθών μπορεί να σας παράσχει 

ρεαλιστικά συγκριτικά στοιχεία ανθεκτικότητας των μηχανών για τις προδιαγεγραμμένες 
απαιτήσεις λειτουργίας. 

 
2) Στους πίνακες τεχνικής συμμόρφωσης, σε όλες τις κατηγορίες συσκευών και αναφορικά με 

την προδιαγραφή αριθμός 19 (ταχύτητα σάρωσης), βασικό χρήσιμο χαρακτηριστικό θα 
ήταν το εξής: 

 Σάρωση διπλής όψης με ένα πέρασμα (single pass scanning). 
 

3) Στους πίνακες τεχνικής συμμόρφωσης, σε όλες τις κατηγορίες συσκευών και αναφορικά με 
την προδιαγραφή αριθμός 4 (ταχύτητα εκτύπωσης), βασικό χρήσιμο χαρακτηριστικό - 
μέγεθος θα ήταν το εξής: 

 Ταχύτητα διπλής όψης. 
 
4) Στο Α.4.1.. Προδιαγραφές συσκευών πολλαπλής λειτουργικότητας θα πρέπει να προστεθεί 

ο όρος : 
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 Για τα σημεία που ζητείται συσκευή Α4, δεν θα πρέπει να προσφερθεί Α3 συσκευή 
(για λόγους χωροταξικούς αλλά και για λόγους κατανάλωσης ενέργειας).  

Εάν κάποιος από τους συμμετέχοντες προσφέρει μοντέλα Α3 αντί για Α4, θα πρέπει να 
αποκλείεται. 

 
5) Αναφορικά με τις άδειες των ζητούμενων λογισμικών (σελ 23, 24 και εξής) είναι 

απαραίτητο (και επωφελές για τον οργανισμό σας), οι προσφερόμενες άδειες να είναι 
μεταφέρσιμές (ανεξάρτητες από την κάθε συσκευή). Δηλαδή, να μην είναι attached στις 
συσκευές (π.χ. OEM license) έτσι ώστε όταν αντικαθίστανται συσκευές (π.χ. αντικατάσταση 
λόγω μη επισκευάσιμης βλάβης), οι άδειες λογισμικού να είναι μεταφέρσιμές στις νέες 
συσκευές. 

Παρατηρήσεις επί του προϋπολογισμού 

 

Παρατηρήσεις επί του χρόνου παράδοσης 

 

Παρατηρήσεις επί της τυχόν απαιτούμενης τεχνικής – επαγγελματικής κατάρτισης  

1) Στο σημείο 1.1.3 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, στο γ) (σελίδες 2 και 3) αλλά και 
στο 1.1.3.1. Αποδεικτικά Μέσα,  στο γ) (σελίδα 4)  

απαιτείται από τους προσφέροντες να συμμετέχουν σε εγκεκριμένα συστήματα Εναλλακτικής 
Διαχείρισης Αποβλήτων Ειδών Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού. 

Η απαίτηση αυτή πρέπει να αφαιρεθεί διότι: 

Υποχρέωση της ανωτέρω περιγραφόμενης συμμετοχής έχουν οι κατασκευαστικοί οίκοι και οι 
διανομείς τους και όχι οι μεταπωλητές των συσκευών. Κατά συνέπεια ο όρος φωτογραφίζει  

εταιρείες που είναι και κατασκευαστές και αποκλείει από τον διαγωνισμό όλους τους 
εξουσιοδοτημένους μεταπωλητές (που εκ του νόμου δεν έχουν υποχρέωση συμμετοχής σε τέτοια 

συστήματα και πολύ περισσότερο δεν έχουν την δυνατότητα να συμμετέχουν σε τέτοια συστήματα 
εφόσον δεν είναι οι ίδιοι εισαγωγείς). 

Αντί του ανωτέρω, προτείνουμε να ζητείται από τους συμμετέχοντες να είναι κατάλληλα 
πιστοποιημένοι για: ISO 14001:2015, 18001:2007 (πλέον του ISO 9001:2015 που ζητείται 

περιγραφικά στο σημείο 1.1.3.1.β ) 

Σε διαφορετική περίπτωση, η συμμετοχή σε εγκεκριμένα συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης 
Αποβλήτων Ειδών Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού να είναι προαπαιτούμενο για τον 

προσφερόμενο κατασκευαστικό οίκο ή τους εξουσιοδοτημένους διανομείς του και όχι για τον 
προσφέροντα 

2) Στο σημείο 1.1.3.2.α) (σελ. 3 περί δήλωσης από τον προσφέροντα των κυριότερων 
συμβάσεων MPS που έχει υλοποιήσει) προτείνουμε να αξιολογηθεί ο υποψήφιος για τα 
σχετικά έργα του κατά την τελευταία 5ετία (και όχι 3ετία που αναφέρεται), προκειμένου η 
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υπηρεσία σας να διαμορφώσει πληρέστερη άποψη και εικόνα για την τεχνική ικανότητα, 
εμπειρία και υποδομή του προσφέροντα. 

Παρατηρήσεις επί της εγγύησης – τεχνικής υποστήριξης -συντήρησης  

 

Παρατηρήσεις επί της εκπαίδευσης  

 

Παρατηρήσεις επί του κριτηρίου κατακύρωσης: 

Σχετικά με την κατάταξη προσφορών 1.2.2 παρακαλούμε όπως επανεξετάσετε τους συντελεστές 
βαρύτητας Τεχνικής και Οικονομικής προσφοράς προκειμένου να έχετε ένα συμφερότερο (Τεχνικά 

και Οικονομικά) αποτέλεσμα. 

Προτείνουμε η Τεχνική Προσφορά να έχει συντελεστή βαρύτητας 70% (και όχι 80%) και η 
Οικονομική Προσφορά  να έχει συντελεστή βαρύτητας 30% (και όχι 20%).   

 

Άλλες Παρατηρήσεις 

 


